
A karácsony örömével és békességével köszöntöm Kedves Testvéreimet!

    “Emlékezzél meg az egész útról, amelyen hordozott téged az Úr...” (5. Mózes 8:2)
"...ezért minden igyekezetetekkel törekedjetek arra, hogy hitetekben mutassatok igaz emberséget, az igaz emberségben
ismeretet, az ismeretben önuralmat, az önuralomban állhatatosságot, az állhatatosságban kegyességet, a kegyességben
testvéri szeretetet, a testvéri szeretetben pedig minden ember iránti szeretetet. Mert ha ezek megvannak és gyarapodnak
bennetek, nem lesztek a mi Urunk Jézus ismeretében sem tétlenek, sem terméketlenek." (2.Pét.1:5-8)

Hiszem, hogy az igazi örömöt nemcsak azok az ajándékok adják, melyet odateszünk a karácsonyfa alá, hanem az amit Isten adott
Jézus Krisztusban, Megváltónkban, aki által üdvösségünk és földi létünkben bizodalmunk van. Ezzel a hittel készek vagyunk a
szolgálatra és szilveszteri számvetésünk. Megköszönöm Szolgálatunk minden tagjának az áldozathozatalát ”egymás terhét
hordozva” betöltjük a Krisztus törvényét. Részt vehettünk a Világtalálkozó felejthetetlen alkalmain és saját tanácskozásainkon.

Új évezredbe lépünk és előretekintéssel a jövőnket munkálja. Hisszük, hogy abban is úgy kell élnünk, hogy várjuk Jézus
Krisztust, aki eljött, és aki eljövendő. S cselekedeteinket ez kell meghatározza. Alapvető feladatunk az anyanyelvi igehirdetés
szolgálata, hogy európaszerte mindenkihez eljusson az Evangélium. Azokhoz is, akik nem jönnek, hanem értük kell mennünk.
Istentiszteleteink, bibliaóráink és egyébb alkalmaink mellett a betegek látogatása, házi istentiszteletek és úrvacsora,
evangélizáció: felnőtt és ifjúsági alkalom, sok sok áldás. Bár látjuk a félelemre utaló okokat - a gonosz munkáját is, de -
reménységünk van, és nem félelmünk.

Szórványgyülekezeteink ne érezzék a peremre szorultságukat. Rejtőzködő és kallódó tagjaink megkeresése a feladatunk, új
presbiterek és gyülekezeti munkások bevonása. A világhálóhoz kapcsolt Szolgálatunk nem csak hírt ad rólunk, de elsősorban
alkalom az egymással tavaló kapcsolattartásra. Lehetőséget ad múltunk őrzésére korszerű digitális formában, számítógépes
feldolgozás segítségével.

Miben látom a jövőnket? Pontosan abban, mint mindenütt a világon. Isten szerette ezt a világot. János ev 3:16. Ez bizonyos.
Szeretett ebben minket is, Európaszerte nagy szétszórtságban elő magyar reformátusokat is. Ez is bizonyos. Semmi oka nem volt
rá, hogy szeressen minket és mégis szeretett. Ez a kegyelem. Nem akarja, hogy elvesszünk. Azt akarja, hogy Krisztusban örökké
éljünk. Ezzel kell a református lelkipásztoroknak, presbitereknek és minden embernek tisztában lennie, bárhol a világon. Isten
népének nem szabad elvesznie, Isten népének meg kell maradnia. Krisztusban meg kell találnunk az örök életet. A református
lelkipásztor és presbiter eszköz, szócső, hirvivő, antenna, apostol, szolga Isten kezében, hogy a reá bizott népnek ezt a hitet
hirdesse, tudatositsa, belenevelje. A Kárpátmedencén kivül is ez a hivatásunk. Ez volt mindig, ez ma is. Ez lesz a jövőben is!
Reménységben tekintsünk az új évezredbe. Ne nyugtalankodjék a ti szivetek, higyjetek Istenben! Isten segítse és áldja meg
Szolgálatunkat, áldja meg minden egyes tagunkat és otthonunkat - Európát!
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